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https://www.100test.com/kao_ti2020/168/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c49_168039.htm 一、单项选择题(共60题，每题1

分。每题的备选答案中，只有一个最符合题意) 1、财政是围

绕实现国家政府职能来组织的，一般具有_______特征。 a.自

愿性、无偿性 来源：www.examda.comb.计划性、有偿性 c.强

制性、无偿性 d.计划性、无偿性 2、公共财政在国家宏观调控

体系中处于_______地位。 a.领导 b.主导 c.辅助 d.次要 3、筹

集资金和运用资金体现了国家财政的_______。 a.监督职能 b.

调控职能 c.分配职能 d.指导职能 4、国民收入包括劳动者为自

己创造的社会产品价值v和为社会创造的价值m两部分，财政

收入的基本源泉是_______，在国民收入一定的条件下，m

和v的关系是_______。 a.v；此消彼长 b.m；此消彼长 c.v m；

互相促进 d.m；互相促进 5、_______是国民经济的基础。 来

源：www.examda.coma.农业 b.工业 c.交通业 d.商业 6、实质上

，国家征税的过程，反映的是社会再生产过程中_______之间

的利益分配关系。 a.国家与集体 b.企业与个人 c.人与人 d.企

业与企业 7、区别一种财政收入是税还是非税，主要_______

。 a.决定于它叫什么名称 b.看它是否是无偿分配的税收形式

c.看它是否具有强制性和权威性 d.看它是否同时具备“三性”

特征 8、经营权的基本内容是_______。 a.财产所有权 b.财产

使用权 c.市场决策权 d.财产支配转让权 9、社会福利是社会保

障体系的_______层次。 a.核心 b.辅助 c.最高 d.补充 10

、_______是市场经济国家普遍实行的一种财政体制模式。 a.

税分制 b.分税制 c.统税制 d.合税制 11、根据我国《预算法》



规定，国家共实行_______预算。 来源：www.examda.coma.二

级 b.三级 c.四级 d.五级 12、要理顺中央与地方的分配关系，

必须实行_______的预算管理体制。 a.高度集中 b.统收统支 c.

税收制 d.公税制 13、进项税额是指纳税人购进货物或者应税

劳务所支付或者负担的_______税额。 a.生产税 b.营业税 c.消

费税 d.增值税 14、纳税人进口货物时，组成计税价

格=_______。 a.关税完税价格 b.关税完税价格 关税 c.关税完

税价格 关税 消费税 d.关税完税价格 消费税 15、消费税

属_______。 a.中央专有税 b.地方专有税 c.主要收入归中央的

共享税 d.主要收入归地方的共享税 16、对黄酒、啤酒、汽油

和柴油四种消费品采用_______的方法计税。 a.从价定率征税 

来源：www.examda.comb.从量定额征税 c.从质定额征税 d.从

类定额征税 17、我国个人所得税的税率相对_______。 a.较高

b.较低 c.一般 d.难以确定 18、现行增值税规定，出口企业从

小规模纳税人购进并持普通发票的货物，不论是内销还是外

销出口均不得做进项税额扣除或退税，但为了照顾一些特殊

情况，对下列出口货物可以退税的是_______。 a.机器 b.服装

c.皮鞋 d.工艺品 19、x百货商场采取以旧换新方式销售洗衣机

，新洗衣机含税销售价为1620元/台，共销售10台。旧洗衣机

根据新旧程度不同对5台按市价给予20%的折价，另5台给60%

的折价，则x商场的销售行为应征增值税，其计税销售额应

是_______。 来源：www.examda.coma.(1620×10)/(1 17%)

＝13846.15(元) b.1620×10＝16200(元) c.1620×10-(1620×5

×20%)-(1620×6×60%)＝9720(元) d.[1620×10-(1620×5

×20%)-(1620×5×60%)]/(1 17%)＝8308(元) 20、国债是根据

某一财政年度或某一历史时期经济和社会发展对财政资金的



需求而发行的，期限可长可短，数量可在一定限度内灵活调

剂。所以，国债具有_______的特点。 a.信誉高 b.灵活性 c.有

偿性 d.可转让性 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


